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Εργαστηριακή Άσκηση 3.4 

Εύρεση Ρίζας Εξίσωσης µε τη Μέθοδο Newton-Raphson 

 
 

 

• ∆ίνεται η εξίσωση : 

 

 ℜ⊆∈= ],[|0)( baxxf  

 

• Να γίνει πρόγραµµα C, το οποίο να υπολογίζει µια ρίζα της εξίσωσης που 

περιέχεται στο διάστηµα [a, b] µε τη µέθοδο Newton-Raphson. H ρίζα 

βρίσκεται απ’ τον αναγωγικό τύπο : 
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Aλγόριθµος 

 

1. ∆ηλώνουµε µε τη χρήση του #define τις συναρτήσεις f(x), και f’(x), 

όπου f’(x) η παράγωγος της f(x). 

 

2. ∆ιαβάζουµε τα όρια του διαστήµατος της ρίζας a, b. 

 

3. Αν υπάρχει ρίζα στο διάστηµα [ ]b,a  ( 0)b(f)a(f <∗ ) τότε 

 

a) ∆ιαβάζουµε µια αρχική τιµή για το x 

 

b) Εµφανίζουµε τις τιµές τoυ x και )x(f  . 

 

4. Για όσο 000001.0)x(f >   και 0)x(f ' ≠  : 

 

 α) Υπολογίζουµε το νέο  
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  β) Εµφανίζουµε τις τιµές τoυ x και )x(f  . 

 


